

DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK
VRŽINE 201 A
UPRAVNO VIJEĆE
KLASA: 601-01/23-01/01
URBROJ: 2181-42-1-02-23-32
Primorski Dolac, 04. prosinca 2023. g.

ZAPISNIK

sa 7. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak održane 04. prosinca 2023. s početkom u 10,30 sati

PRISUTNI: Diana Knez, Josip Penić, Magdalena Tešija

ODUSUTNI: Ivana Radman, Ljiljana Čavka

Diana Knez, dipl. iur. otvara 7. sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak, pozdravlja prisutne, utvrđuje da sjednici prisustvuju tri predložena člana Upravnog vijeća, čita predloženi Dnevni red i daje na glasovanje predloženi Dnevni red, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi slijedeći:

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 6. Sjednice Upravnog vijeća;
2. Donošenje Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za zapošljavanje-1 odgojitelj/ica na neodređeno radno vrijeme;
3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o sklapanju Ugovora o dodatnom radu za uslugu zdravstvenog vođitelja;
4. Odluka o upisu djece u Dječji vrtić Maslačak za matični odjel Primorski Dolac;
5. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o plaćama zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak;
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak;
7. Razno

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 6. Sjednice Upravnog vijeća;

Predsjednica Diana Knez daje na raspravu Zapisnik sa 6. Sjednice Upravnog vijeća.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje verifikaciju zapisnika sa 6. sjednice Upravnog vijeća i jednoglasno se usvaja

Verifikacija zapisnika sa 6. Sjednice Upravnog vijeća;

Ad.2. Donošenje Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za zapošljavanje-1 odgojitelj/ica na neodređeno radno vrijeme;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid Odluku o raspisivanju Javnog natječaja za zapošljavanje-1 odgojitelj/ica na neodređeno radno vrijeme.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje Odluku o raspisivanju Javnog natječaja za zapošljavanje-1 odgojitelj/ica na neodređeno radno vrijeme, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluku o raspisivanju Javnog natječaja za zapošljavanje-1 odgojitelj/ica na neodređeno radno vrijeme;

Ad.3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o sklapanju Ugovora o dodatnom radu za uslugu zdravstvenog voditelja;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid Odluku o davanju suglasnosti na Odluku o sklapanju Ugovora o dodatnom radu za uslugu zdravstvenog voditelja;

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje Odluku o davanju suglasnosti na Odluku o sklapanju Ugovora o dodatnom radu za uslugu zdravstvenog voditelja, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluku o davanju suglasnosti na Odluku o sklapanju Ugovora o dodatnom radu za uslugu zdravstvenog voditelja;

Ad.4. Odluka o upisu djece u Dječji vrtić Maslačak za matični odjel Primorski Dolac;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid Predsjednica Diana Knez daje na uvid Odluku o upisu djece u Dječji vrtić Maslačak za matični odjel Primorski Dolac.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje Odluku o upisu djece u Dječji vrtić Maslačak za matični odjel Primorski Dolac, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o upisu djece u Dječji vrtić Maslačak za matični odjel Primorski Dolac;

Ad.5. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o plaćama zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o plaćama zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak.

Predsjednica ističe kako zaposlenici Dječjeg vrtića Maslačak ostvaruju pravo na paušalnu naknadu za podmirivanje troškova prehrane koja se utvrđuje u iznosu od 53,00 eur mjesečno. Također, predsjednica navodi kako se u Odluci o plaćama zaposlenika Dječjeg vrtića

Maslačak u čl.4 dodaje novi stavak koji glasi: Naziv radnog mjesta –Pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik.

Predsjednica navodi kako se dodaje članak 6a koji glasi: Voditelj grupe DV Maslačak područnog odjeljenja Šolta ostvaruje pravo na dodatak na plaću u iznosu od 130,00 eur/bruto mjesečno.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica utvrđuje da je prijedlog utvrđen i da se dostavlja općinskom vijeću na davanje prethodne suglasnosti na

Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o plaćama zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak;

Ad.6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica utvrđuje da je prijedlog utvrđen i da se dostavlja općinskom vijeću na davanje prethodne suglasnosti na

Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak;

Ad.7. Razno

Predsjednica Diana Knez napominje kako su Matea Šalov zdravstvena voditeljica u Primorskom Docu, te Vojka Tomić zdravstvena voditeljica u područnom objektu na Šolti dostavile izjave o sklapanju Ugovora o djelu.

Ugovori o djelu sklapaju se za uslugu medicinske skrbi na radnom mjestu zdravstvenog voditelja ,na maksimalno 8 sati tjedno.

Predsjednica Diana Knez zaključuje sjednicu .

Sjednica završena u 10,45 sati.

Zapisničar:
Magdalena Tešija

Predsjednica Upravnog vijeća:
Diana Knez,dipl.iur.